

## 沧浪区整治零星居民楼

记者昨天从沧浪区获悉,该区2010年零星居民楼综合整治正式启动,施工队已进驻施工现场。

据介绍,此项零星居民楼综合整治工程,涉及到沧浪区6个街道的22个社区,161幢老住宅居民楼,改造总面积为53233.2平方米,总投入近4000万元。整治项目有房屋整治、市政改造、公用配套设施完善、绿化景观布局等5个整治项目。该区老新村改造决策部门充分听取居民对零星居民楼综合整治的意见和建议,综合整治更人性化。根据居民提出的老楼平改坡的要求,经建筑技术部门测定,161幢整治老楼中有90幢老楼的基础具备平改坡的条件。为尽量减轻老楼的承受力,90幢老楼平改坡将使用牢固的建筑材料。地下管线整治,按照雨污分流的要求施工,解决老楼地段因地下管道雨污排水不畅,所带来的路面易积水,住户污水管常堵塞的问题。为增强老楼的治安防范功能,老楼底层的公用窗将改造成防盗窗。同时实施居民安装防盗门,政府给每扇防盗门补贴2000元的优惠政策。整治后的零星居民楼小区的配套设施将得到完善,改建小区绿化景观休闲活动场地,在有条件的地方设置停车位。预计,零星居民楼综合整治工程约半年完工。何寅平 黄志强

## 观前石路献血屋将扩容3倍

想无偿献血,狭小的献血屋里却排着长队,如今拥挤的献血屋终于要扩容了。昨天从苏州市献血领导小组了解到,观前和石路两个献血屋将在今年内完成改造,面积将扩大三倍。

记者还获悉,2009年苏州各采血点共接待自愿献血近3万人次,血小板临床用量达到9567单位,全部来自无偿献血,创下了捐献血小板的最高纪录。李胜华

# “左麟右李”演唱会明举办 苏城交通三层管制

5月8日,“左麟右李”苏州演唱会将在苏州市体育中心体育场举行。届时,谭咏麟、李克勤将登台献艺,整个演唱会预计历时180分钟。根据主办方目前的票务销售情况,预计现场人数在2万人左右。为切实做好此项活动的交通安全保障工作,昨天,苏州市交巡警支队特制定交通管制方案,将以体育中心为核心,设置绝对管制区等三层控制区域,实行临时交通管制。

**绝对管制区:**三香路馨泓路口、西环路五环桥南堍、狮山大桥西堍、干将路西环路路口范围以内为绝对管制区域。除持有演唱会通行证的车辆、公交车、运送持有演唱会票乘客的出租车外,其它社会车辆禁止从西环路五环桥、狮山大桥西堍、干将路西环路路口进入绝对管制区域通行(摩托车、轻便

摩托车、非机动车除外),经三香路由东向西方向行驶的车辆原则上不作管制,但无通行证、进场票的车辆禁止进入各观众停车点停放。

**管控区:**三香路市政府东侧通道门口、狮山路滨河路口、玉山路运河路口、金山路运河路口、干将路西环路路口、劳动路西环路路口以内为管控区域,除持有通行证车辆和持有进场票观众的车辆(含出租车)以及公交车外,禁止其它机动车辆通行(摩托车、轻便摩托车除外)。经三香路由东向西方向行驶的车辆原则上不作管制,但无通行证、进场票的车辆禁止进入各观众停车点停放。

**管控区以外的区域**为外围分流区。演唱会开始前半小时(19:15)实施交通管制,演唱会开始后,根据实际情况确定

恢复交通时间。交通恢复后,允许各类车辆正常通行,但对绝对管制区域严格控制机动车、非机动车停放。演唱会结束前15分钟重新恢复交通管制。

此外,警方提醒广大市民,观众车辆停放至家乐福超市西侧停车场、体育馆东南侧停车场、经贸大厦、运河公园等社会停车场。上述停车场停满后,可沿绝对管制区域以外的西环路高架下中间隔离带、干将路、狮山路、运河路、滨河路、劳动路等道路的两侧停放。散场时,为方便观众和快速疏散,公交单位将增加经过体育中心周边的公交运力;绝对管制区外,管控区内的道路一侧客管部门将安排一定数量的出租车,一律车头向管控区外沿道路一侧临时停放,客人上车后,一律向管控区外驶离。陈泓江



昨天上午9点20分左右,一辆山东牌照的轻型东风货车,行驶到沪宁高速公路苏州段宁沪线87K附近时,由于该车右后轮爆胎,导致车辆侧翻。车上满载的数吨包菜全部翻落在高速公路上,事故未造成人员伤亡。陈泓江/文 叶萌/摄

## “郭晓红中队”昨挂牌

昨天上午,郭晓红文明执法示范中队挂牌仪式在苏州市公安局交巡警支队平江大队隆重举行,郭晓红所在的平江大队二中队被命名为示范单位。

据悉,近日,公安部交管部门以全国交警系统爱民模范和执法标兵共命名了10个单位为文明执法示范单位。苏州市交巡警支队平江大队二中队是省内唯一一家被命名的示范单位。此次公安部以郭晓红的名义命名示范单位,目的在于充分发挥个人示范效应,引导广大民警文明执法。

郭晓红,1973年9月出生,现为苏州市公安局交巡警支队平江大队副大队长。2010年,他被评为“全国劳动模范”,并受到了胡锦涛、温家宝等党和国家领导人的亲切接见。从警十八年来,他曾获得江苏省“五一”劳动奖章、江苏省先进工作者”、“全国特级优秀人民警察”、“全国十佳执法标兵”等众多荣誉称号。他自己总结出了一整套“郭晓红工作法”,创造了“万起纠纷无投诉”的业绩。郭晓红从不以高人一等的“管理者”自居,而是把自己看成是一个普普通通的在马路旁为车辆和行人服务的执法人员。有一次,郭晓红的叔叔骑助力车,在干将东路上闯禁行驶,被正在执勤的郭晓红暂扣了车辆。可他对待有困难的人却是那么的宽厚。何洁 王怡 钱然

## 28岁大姑娘见到生人脸就红 不是害羞,而是得了赤面恐怖症

28岁的大姑娘,见到陌生人就会脸红,一直红到耳根,而且双手还不停出汗,经过诊断才知道并不是害羞,而是得了病。近日,苏大附二院通过微创手术,成功治愈一位赤面恐怖症导致严重社交和心理障碍患者。

小潘今年28岁,目前在苏州一家公司做市场营销工作,从小就有个问题一直困扰着她,因为每次见到陌生人她都会面红耳赤,而且手心不停出汗。本以为是害羞导致的,可是青春结束后她也没有摆脱这个毛病。参加工作后,

小潘经常出外应酬,可是每次一见到客户,她就如同惊弓之鸟,脸腾地一下就红了,一直红到耳根,怎么都控制不住,而且双手还不停出汗,特别尴尬。久而久之,小潘产生了恐惧心理,越来越影响到生活和工作。无奈之下,她来到苏大附二院就诊。

苏大附二院胸心外科主任医师陈勇兵详细了解情况后,确定小潘频繁发作的面红耳赤不是因为害羞,而是患了赤面恐怖症,于是采用微创手术治疗。仅用半个小时,医生就利用患者双侧腋下仅1cm的切口,

完成了交感神经阻断术,术后第二天患者颜面潮红及多汗症就完全消失了。

陈勇兵介绍,赤面恐怖症又被称为颜面潮红,主要是由情绪紧张引起的频繁发作的脸红,完全不能被人的意愿所控制。“普通的脸红过一阵子就会好,但是赤面恐怖症还常伴有心慌、颤抖、出汗、呼吸困难等症状,不仅面对陌生人时手足无措,还表现为不能在公众场合打电话,不能在别人注视下工作等极端的行为,甚至会出现出门就戴口罩等情况。”宋萌枝 李胜华

## 民生超市



0512-67510110  
13771930110  
何寅平 整理



政务

### 苏州诞生首家市级食品安全监测中心

近日,张家港市食品安全监测中心顺利通过计量认证和审查认可,标志着该中心已经具备了公正检测能力正式投入运行,该中心也成为了苏州市首家市级食品安全监测中心。

据介绍目前该中心已具备148种产品和114个参数的检验能力,项目覆盖了20大类食品,可以检测分析日常食用食品的添加剂、重金属、常规理化指标、生物安全等项目,进一步提升了张家港食品安全监测能力和食品安全水平。

今后,该中心将担负张家港市部分重点食品品种监测的任务,主要采取定期定点抽检和专项抽检相结合的监测方式,对包括粮食及制品、肉肉及熟肉制品等与群众生活密切相关的食品进行重点监测。何寅平 李昊



文体

### 全国竞走冠军赛今天在太仓开赛

由国家体育总局田径管理中心主办,江苏省体育局、太仓市人民政府承办的“雅鹿杯”2010年全国竞走冠军赛于5月7日-9日在太仓举办。据悉,比赛全程在太仓市中心繁华地段上海路段(西起人民路东至锦州路)展开,届时,相关路段将实行封闭管制,出行的市民需提前做好准备。

据赛事相关负责人介绍,比赛期间,来自全国各地和国家田径竞走奥林匹克高水平后备人才的43支代表队、近400名竞走运动员,将在太仓一决高下。比赛设有男子成人、男子青年20公里及男子少年10公里、男子基地5公里竞走比赛,女子成人、女子青年20公里竞走及女子少年10公里、女子基地5公里竞走比赛,男子成年50公里和女子青年30公里竞走比赛。

据悉,这是太仓首次承办全国竞走冠军赛,接下来还将有一系列竞走赛事在太仓举办,为2014年即将在太仓举办的世界杯竞走比赛打下良好的基础(2009年申办成功)。王玲玲

### “镇湖苏绣”地理标志集体商标注册成功

近日高新区镇湖刺绣协会拿

到了由国家工商总局核发的“镇湖苏绣”地理标志集体商标注册证,这意味着今后镇湖刺绣协会会员无需自创品牌即能分享品牌利益,无需形成规模也能分享品牌附加值。据悉,这也是苏州市首件地理标志集体商标。

作为传承和弘扬苏绣艺术的重要代表,镇湖刺绣于2005年被第一批列入国家非物质文化遗产保护名录,苏绣类重要内容。2009年1月4日,苏州工商局高新区分局帮助镇湖刺绣协会以协会名义向国家工商总局商标局提交了“镇湖苏绣”的地理标志集体商标注册申请,近日获准注册。李胜华 新宣

### 沧浪少年宫向全市征集感言

今年6月1日是苏州市沧浪少年宫建宫30+5(30年老少年宫和5年新少年宫)周年庆典。近日苏州沧浪少年宫正在筹备纪念活动与回顾展览,同时将选编《沧浪少年宫建宫30+5周年纪念图册》。苏州市沧浪少年宫现向全市曾在该少年宫学习生活过的市民征集感言与事业成功的捷报,有意者附上照片,发送电子邮件至clsng35@188.com 徐老师、蒋老师。也可写信邮寄至苏州市西大街百花洲36号,邮编:215002。苏州市沧浪少年宫将回馈精美纪念品。何寅平 沧轩



卫生

### 5月注意预防肠道传染病

进入5月,苏州天气以晴热为主,随着气温升高,肠道传染病开始增多。昨天,苏州市疾控中心发出疾病提示,提醒市民注意肠道传染病的预防,并及时接种乙脑疫苗。

该病主要表现为腹泻、大便呈水样,可伴有腹痛、恶心、呕吐,症状严重者可出现脱水。该病主要通过饮用污染的水源或摄入污染的食品、乳类、饮料而感染发病,感染对象主要为旅游者,尤其是短期旅游人群。因此,市民在旅游地要重视旅行卫生,注意喝开水,清洁水,食用卫生合格的食品,养成饭前便后洗手等个人卫生习惯。

另外,5月正值乙型脑炎疫苗

预防接种最佳季节,易感儿童接种乙脑疫苗后需一个月左右机体才能产生达到预防乙脑所需的免疫力,从而起到夏季预防乙脑的作用。因此,属乙脑接种适龄儿童的家应抓住时机,及时携带儿童完成乙脑疫苗的接种。李胜华

### 今天下午有肺癌知识讲座

今天下午,苏大附二院肺癌综合治疗组将举办第一期肺癌知识公益讲座,主讲人为呼吸科施敏骥主任。

讲座结束后,呼吸科、放疗科专家还将针对肺癌的早期诊断和综合治疗为大家进行指导和答疑,欢迎有兴趣的市民参加。

讲座时间为下午2:00,地点在苏大附二院门诊16楼多功能厅。李胜华



停电

5月7日7:00-15:00 111 杏春线5043 官庄前开关以下停电,范围:路灯管理处、联通机房等,天雨改期。

5月12日7:00-14:30 113 胥盘线华泰家园2# 配电所187 胥盘线环出开关以下停电,范围:苏州市沧浪区泵房管理站等,天雨照停。

5月12日13:00-16:30 113 敬文线史家巷配电所151 史旧联

络开关至牛角浜广场配电所157 牛旧联络开关之间停电,范围:苏州市东庭宾馆有限公司等,天雨改期。

5月12日9:00-12:30 126 学院#2 线全线停电,范围:苏州科技学院等,天雨照停。

5月14日7:30-17:00 150 望星线百步街配电所184 望星线环出开关至780 望星桥北堍开关之间停电,范围:苏州大学等,天雨改期。何寅平